2017.12.12. Kalkulus I. NEV: oo,

A csoport KOD: oo,
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1. Adjuk meg a b, = 932 sorozat infimumat, szuprémumat. 8pt
—2n
2. Hatéarozzuk meg a kovetkezd hatarértékeket: 8pt
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3. A tanult modon abrazoljuk az f(z) = 2® — 6z — 3V 22 fiiggvényt. 15pt

(i) Ertelmezési tartomany, tengelymetszetek, parités. (i) Hatarérték. (iii) Els6 derivalt, monotonités,

szélsGérték. (iv) Masodik derivalt, konvexitas, inflexios pont. (v) Fiiggvényabrazolas, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkezd integralokat: 34pt
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Segédlet:
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/x dx = o +C, (a# 1), /xdaz:lnm—i—C,
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/cosxdazzsinaz+C’, /sinxdx:—cosa:+0, / s—dr =tgz + C,
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/ ——dr = —ctgz + C, / 5 dx = arctgx + C' = —arcctgx + C,
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dx = arcsinx + C = — arccosx + C, /e”"d:x:ex—l-c, /axdzvza—l-c.
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Definialjuk a kovetkezs fogalmakat:

(i) Az (a,) sorozat monoton ng.

(ii) Az f(x) fiiggvény differencialhaté az x = —2 pontban.

(iii) g—nek helyi minimuma van xy—ban.

(iv) A kornyezetes definicié alapjan lim h(x) = —1.
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(v) A korlatos D szamhalmaz szuprémuma.
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbdl legalabb 30, a definicid részbdl legalabb 10 pontot el kell érni.

Tiltott eszk6zok hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgatdé mar

csak szoban vizsgazhat!



